证券代码: 300753 证券简称: 爱朋医疗

江苏爱朋医疗科技股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号: 2025-002

投资者关系活动 类别	□特定对象调研 □分析师会议 □媒体采访 □业绩说明会 □新闻发布会 □路演活动 □现场参观 □其他(电话会议)	
参与单位名称及 人员姓名	中信建投证券吴严,中信建投证券徐超,华西证券赵晓燕,天风资管许磊涛,上海烜鼎私募基金谭鹏,上海弈术投资孙宏廷,上海惠璞投资徐克,汇鸿汇升投资赵晓宇,理石投资宋雅晴,海南无量私募基金何晶,重庆钧山投资敖焱杰,中财招商投资集团朱凌云,上海久有私募基金丁剑锋,上海智晶私募基金薛伟杰,上海国鸣投资张同鑫,上海默驰投资刘猛,上海前点投资袁佳,浙江弘悦私募基金聂磊等25人	
时间	2025年2月19日15:00-17:00	
地点	爱朋医疗上海会议室现场	
上市公司接待人 员姓名	董事会秘书叶俞飞先生,证券事务代表黄秀秀女士	
		

投资者关系活动主要内容介绍

一、公司介绍

爱朋医疗主营医疗器械,致力于急慢性疼痛管理、鼻腔及上气道管理两大细分领域,积极开拓脑机接口相关及医美快康等创新业务,守正创新、助力医患、舒缓病痛,努力成为舒适化医疗智能设备领先者。

二、问答环节

1、公司的睡眠产品有哪些作用?

答:公司在健康睡眠领域布局的产品主要包括知了睡眠 AI 鼾声监测软件、便携多导睡眠记录系统、血氧饱和度传感器、诺赛时固定保持止鼾器等气道通气诊疗相关产品。其中,固定保持止鼾器作为一种轻诊疗方式,可作为单纯鼾症和轻、中度 OSA 患者的一线治疗

方法,用户可个性化塑形调节止鼾器,睡眠时将已调节好的产品戴入口中,通过上下齿咬合固定保持止鼾器,使得气道呼吸阻塞处从腭咽到舌咽都有明显扩张,从而保持上气道畅通,以此消除或降低呼吸暂停和鼾声并提高睡眠质量。固定保持止鼾器还获得"中国医疗器械创新创业大赛"优胜奖。AI 鼾声监测软件,主要通过声音诊断鼾症的算法开发,监测睡眠期间打鼾及呼吸暂停情况,并通过多维度智能分析,为鼾症用户提供智能化治疗方案。

2、公司麻醉深度监护仪产品能否详细介绍一下。我们有哪些优势?

答:公司是国内少数掌握麻醉深度指数监测技术的企业之一,此类产品的医疗器械分类已从二类升级为三类。公司麻醉深度监测仪产品属于脑电采集设备,运用非植入式电极采集脑电(EEG)信号通过数据处理应用于麻醉深度监测领域,通过自适应神经模糊逻辑运算系统(ANFIS),精确计算出麻醉深度指数,用 0-100 直观表示麻醉深度指数。公司第三类新一代 ADM 系列麻醉深度监护仪,性能更优、可用性更好、稳定性更强并且具有更全面的数据分析功能。产品包括三种模式:手术麻醉模式、ICU 模式(用于镇静)、门诊麻醉模式,可与脉搏血氧仪无线连接,显示脑电图(EEG)频谱分析图以及血氧、脉率等数据,具备脑电频谱分析、麻醉深度评估、抗电刀等功能。目前该类产品未进入集采,也未收到 DRG 的影响。2024 年公司已经取得三张麻醉深度监护仪注册证。

3、朋睿具体做哪方面的产品?

答:公司控股成立的深圳朋睿脑科学技术有限公司,主要依托脑机接口和柔性传感器、智能算法等技术,从事神经系统疾病诊断、认知训练、睡眠监测等领域脑疾病相关数字化诊疗产品及平台研发。目前朋睿正在研发基于非侵入式脑机接口技术、多模态传感器技术及人工智能算法用于注意缺陷与多动障碍(ADHD)的产品,相关技术及产品尚在落地转化过程中。

4、公司在 AI 方面有哪些具体的产品布局?

答:公司结合人工智能开发诊断,治疗及闭环反馈等相关产品。疼痛管理领域,公司在 AI 疼痛评估方向主要有"基于电生理以及表情声音识别的疼痛评估算法研究"项目,旨 在建立起国内首创、国际领先水平的疼痛评估设备,进一步打造疼痛管理的闭环产品线。 便携式电动注药泵采用物联网与 AI 技术,实现疼痛的客观量化与远程动态管理。睡眠领

域,AI 鼾声监测软件是通过声音诊断鼾症的算法开发及多维分析,为用户提供解决方案。脑机接口领域,公司搭建基于脑电波的采集分析及产品转化的技术平台,拥有自主技术和知识产权的第三类新一代 ADM 系列麻醉深度监护仪已上市。爱朋控股的深圳朋睿脑科学技术有限公司,正在积极筹备脑科学技术平台和业务,未来将依托脑机接口、柔性传感、AI 算法等技术,从事神经系统疾病诊断、认知训练、睡眠监测等领域脑疾病数字化诊疗产品及平台研发。

5、公司后续哪个产品会过亿?

答:公司在主营业务发展的同时,也在不断努力和培育新的增长曲线产品。目前公司培育的新产品不仅包括麻醉深度监护仪,也包括慢痛产品冲击波治疗仪、内热针治疗仪,以及医美快康相关仪器。从增长速度来看,我们认为公司麻醉深度监测仪会相对更有竞争力。公司是国内少数掌握麻醉深度指数监测技术的企业之一。财政部联合工信部发布的《政府采购进口产品审核指导标准》(2021 年版)中明确"脑电麻醉深度监护仪"国产产品采购比例不低于50%,进一步推动了国产麻醉深度监测仪的发展,脑电麻醉深度监护仪迎来了国产替代的机遇。公司也正积极与重点医院开展麻醉深度临床研究工作。公司麻醉深度监护仪已完成20多个省份的市场准入工作,超过百家医院采购公司该产品及配套的一次性使用无创脑电传感器。当然,随着整个经济形式的向好发展,也不排除有其他产品提速的可能。

附件清单(如有)	无
日期	2025年2月19日星期三